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Humanitární sbírka

Obec Jiříkovice se každoročně zapojuje do pořádání humanitární sbírky, kte-
rou organizuje společně s Diakonií Broumov. V letošním roce se sbírka uskuteč-
ní v sobotu 14.5.2011 v době 8,00 do 12,00 hodin v prostorách Obecního 
úřadu Jiříkovice.

Jaké věci je možné darovat:
Letní a zimní oblečení (dámské, pánské,dětské)--
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony--
Látky (minimálně 1m-- 2, prosíme: nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
Domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky – vše nepoškozené--
Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek--
Obuv – veškerou nepoškozenou--

Věci,které vzít nemůžeme:
ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce (z ekolo---
gických důvodů)
nábytek, jízdní kola a dětské kočárky – ty se transportem znehodnotí--
znečištěný a vlhký textil--

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily trans-
portem.

Diakonie Broumov
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Svazek získává dotace a bude dále budovat

Při nedělní procházce podél potoka Roketnice jsem si uvědomila, že činnost, 
kterou Svazek obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko na území 16 obcí podél 
toku Roketnice, Říčky a Rakovce provozuje po dobu již téměř 20 let, je opravdu 
zřejmá. Průzračnou vodu v korytě potoka neznečišťují ani náhodné přítoky, ať 
už přírodní nebo trubní, ústící do toku. I z těchto vytéká čistá voda, neznečištěná 
domovními splašky.

Ve dvou etapách se podařilo Svazku za notného přispění dotací z Evropských 
fondů, Státního fondu životního prostředí a také Jihomoravského kraje vybudo-
vat systém splaškových stok ve 14 obcích, které odvádí splašky z daného území 
do ČOV v Modřicích.

U výstavby první etapy (Blažovice, Jiříkovice, Kobylnice, Podolí, Ponětovice, 
Prace a Šlapanice) byl podíl Evropských fondů 69 %, Státního fondu životního 
prostředí 5 % a necelými 2 % přispěla Spolková republika Rakousko. U druhé 
etapy (Kovalovice, Mokrá-Horákov, Pozořice, Sivice, Tvarožná,Velatice a Vinič-
né Šumice) to bylo v případě Evropských fondů 79 %, Státního fondu životního 
prostředí 5 % a Jihomoravského kraje 1 %. A kde vzal Svazek ta zbývající pro-
centa? Jednotlivé obce si již od roku 2002 na toto dílo u Svazku spořily. Tato 
„spořící metoda“ získání potřebného balíku peněz je známa i na Ministerstvu 
pro místní rozvoj a na Státním fondu životního prostředí, kde jí říkají „meto-
da Sedlákova“. To proto, že právě Ing. Oldřich Sedlák, do roku 2007 tajemník 
Svazku, k systému spoření jednotlivé obce přesvědčil.

A co nyní bude Svazek dělat? Složí ruce do klína? Tak to v žádném případě. 
V současné době začíná být problémem nedostatek kvalitní pitné vody. A to jak 
v měřítku celosvětovém, tak i konkrétně na jižní Moravě. Proto těsně před vá-
nocemi roku 2009 byla Svazkem podána žádost na EU prostřednictvím SFŽP 
o přidělení dotací na stavbu Posílení skupinového vodovodu Šlapanicko I. a II. 
etapa. Co si pod tímto názvem můžeme představit?

I. etapa tohoto projektu obsahuje posílení hlubinných vrtů na Říčkách na 
čerpání krasové vody, kterou v současné době využívá především obec Mokrá-
Horákov, kompletní rekonstrukci hlavních přivaděčů přes katastry obcí Mokrá-
Horákov, Velatice, Sivice Tvarožná a Jiříkovice až k jiříkovskému vodojemu 
a rekonstrukci vodojemů na této trase. Voda, kterou bude Svazek takto čerpat 
bude kvalitní a především bude podstatně levnější, než ta, kterou v současné 
době nakupuje od Brněnských vodovodů a kanalizací. Je jisté, že vodné nebude 
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levnější, ale bude podstatně více prostředků na budování nových staveb a na 
údržbu stávající infrastruktury.

27. ledna 2011 byla řídícím výborem MMR Svazku dotace ve výši 66 % (61 % 
EF a 5 % SFŽP) potvrzena. A co obce? Budou mít na to, aby uhradily zbývající 
částku? Tentokrát již Svazek nebude obecní rozpočty touto stavbou zatěžovat. 
Veškeré finance bude Svazek řešit ve spolupráci s provozovatelem, VAS, a.s. 

II. etapa projektu obsahuje propojení od nově zrekonstruovaného přivaděče 
u Jiříkovského vodojemu na přivaděč Šlapanice – Blažovice, aby krasová voda 
mohla posloužit převážné většině občanů na území působnosti Svazku a dále 
nové přivaděče do vodojemu Pozořice a Kovalovice. Na tuto část zatím nebyl 
žádný dotační titul vypsán. V současné době ale Svazek prostřednictvím pra-
covníků firmy AP investing vyřizuje souhlasy majitelů pozemků, které budou 
touto stavbou dotčeny. Současně se již dokončuje projektová dokumentace pro 
územní řízení, a v okamžiku, kdy budou všechny souhlasy vlastníků shromáždě-
ny, bude podána žádost o územní řízení této stavby. Pak již bude Svazek pouze 
čekat na okamžik, kdy bude vypsán potřebný dotační titul a žádost o další mož-
nost čerpání peněz ať už z Evropských nebo našich fondů bude podána.

Chtěla bych tak v tento moment poděkovat především občanům – 
majitelům pozemků, kterých se nově plánovaná stavba bude dotýkat 
a kteří byli osloveni a  vyzváni k podpisu smluv o uložení věcného 
břemene a bez prodlení tak učinili, a pracovníkům obecních úřadů, 
kteří tyto smlouvy shromažďují a předávají dále na Svazek.

Jsem si dobře vědoma toho, že se zrealizované stavby, uvedené v úvodu to-
hoto článku, v průběhu výstavby dotkly téměř všech občanů dotčené lokality 
a jednání byla někdy opravdu složitá, ale pohled na čistou Říčku a vědomí, že 
jsme téměř nejmenší Svazek obcí pro vodovody a kanalizace v Jihomoravském 
kraji a v průběhu 9 let jsme získali evropské dotace na tři obrovské stavby, mě 
těší a dává sílu do nové práce.

Ing. Markéta Staňková, tajemnice Svazku

Článek o panu Miroslavu Liškutínovi

Deník Aha! přinesl dne 20.2.2011 dvoustránkový článek o válečném letci a ji-
říkovském rodákovi, panu Miroslavu Lišktínovi. 

Najdete ho na stránkách www.ahaonline.cz. Přesný odkaz najdete na webu 
obce Jiříkovice www.jirikovice.cz.
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Dodržování dopravních předpisů v naší obci

Kdysi byl duben měsícem bezpečnosti. Řidiči věděli, že musí dát svá auta do 
pořádku a více se zaměřit na dodržování dopravních předpisů. Byli bychom 
rádi, kdyby tomu tak bylo v naší obci i letos. 

Proto prosíme řidiče, aby si osvěžili ustanovení zákona o silničním provozu, 
která hovoří o tom, kde je dovoleno parkovat, a také o tom, že jiní účastníci 
provozu na pozemních komunikacích než chodci nesmějí chodníku nebo stezky 
pro chodce užívat (pokud není v tomto zákoně stanoveno jinak). Z těchto usta-
novení vyplývá, že parkování na chodníku je zakázáno. My jsme někdy v naší 
obci svědky toho, že auta na chodníku stávají.

Dále platí, že při stání na vozovce musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh 
široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy. Z toho plyne, že řidiči vozidel, která 
pravidelně stojí na některých ulicích v naší obci, a u nichž není dodrženo toto 
ustanovení, porušují zákon. Při tom mají často možnost parkovat na dvoře či 
v průjezdu svého domu, ale místo toho stojí na ulici a kromě porušení zákona 
také komplikují průjezd ostatních vozidel, která si pak nemohou vyhnout, dále 
ohrožují řidiče, kteří chtějí vyjíždět od svých nemovitostí, protože jim brání ve 
výhledu a apod.

A v neposlední řadě prosíme řidiče, aby si při každém příjezdu do obce a prů-
jezdu obcí uvědomili, že v obci smí jet řidič rychlostí nejvýše 50 km/h. 

Apelujeme na všechny řidiče, aby nejen tato, ale všechna pravidla silničního 
provozu v naší obci dodržovali. Pokud přes toto upozornění nebudou dodržová-
na, obec požádá o spolupráci Policii ČR.

Rudolf Staněk, starosta obce Jiříkovice
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Vyhodnocení dotazníků z minulého čísla

V minulém čísle Zpravodaje byl vložen dotazník, který zjišťoval, jak naši obča-
né využívají různé zdroje informací o dění v obci. Na obecní úřad se jich vrátilo 
celkem 20, a to jak v tištěné, tak v elektronické podobě. Všem, kteří si našli čas 
na jeho vyplnění, děkuji.

Z dotazníků vyplynulo, že nejčastěji dosud využívaným zdrojem informací je 
zpravodaj a hned za ním se umístil rozhlas.

 A protože jsme zjišťovali i to, jaké cesty komunikace chcete používat do bu-
doucna, tak tam se jako nový způsob informování objevily nejčastěji e-mailové 
zprávy a také sociální síť Facebook. Zatímco oficiální profil obce Jiříkovice na 
Facebooku se teprve bude tvořit, tak možnost přijímání e-mailových zpráv už je 
funkční. Návod, jak se registrovat k jejich odběru, najdete na našich interneto-
vých stránkách www.jirikovice.cz.

Ještě jednou děkuji všem, kdo se do ankety zapojili a pro zajímavost dodávám, 
že o naší anketě psal i Brněnský Deník.

Kalendář obce Jiříkovice

V minulém čísle Zpravodaje se objevila výzva pro ty, kdo rádi fotografují, aby 
nabídli své „úlovky“ pro připravovaný kalendář obce na rok 2012. Zatím své 
snímky poslali jen dva autoři, a tak bych chtěl touto cestou povzbudit i další, aby 
se přidali. Zaslat je můžete na e-mailovou adresu kalendar@jirikovice.cz

Rudolf Staněk
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DĚKUJEME NAšIM PArTNErŮM,
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí
v obci Jiříkovice v roce 2011
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Maškarní rej dětí v mateřské škole

Zatmění slunce v Jiříkovicích - 4.1.2011

Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
Registrační značka: MK ČR E 10114

Neprošlo jazykovou korekturou
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Ostatky - 5.3.2011
průvod maškar


